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Epreuve : Mathématiques Coefficient : 3

Partie 1 : recherche de I’équation de la courbe (/5 points)

La courbe passant par les points A, C, E, H et I est la représentation graphique de la fonction fdéfinie par

S = axr*+bx+3,6sur[1; 13] ot @ et & sont 4 déterminer.

1.1 Systéme fe deux équations & deux inconnues
)y =axt+bx+3,6

pour le point E (6 ;3) =>3=36a+6b+3,6
‘pour le point H(11;8) = S$=121a+ 11b+3,6

3=36a+6b+3,6 - Jea 2 6b+3,6=3 - 36a+6b=-0,6
8=12la+11b+3,6 12la+115+3,6 =8 121a+11b=4,4

. 6a+b=-0}
1.2, Résoudre le systéme “ ’
lla+b=04
6a+b=-01 (1)
lia+b=04 (2)

6,5

(1) - (2) donne 6a - 11a =—0,1-0,4 <>-5a=-0,5 d'oun=-
b=04-11la=04-11x0,1=04-1,1 =-0,7

=0,1

1.3. En déduire ’expression de f.
fx)=0,1x* -0,7x + 3,6

1.4, La représentation graphique de la fonction f définie par f{x) = 0,1x* —0,7x + 3,6 est ;

D Une droite

m Une parabole
D Une hyperbole

2 points

{2 points

/0,5 point

/0,5 point
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Epreuve : Mathématiques Coefficient : 3

Partie 2 : implantation des balises (/8 points)

boit la fonction f définie pour I <x <13 par f(x)=0,lx? — 0,7x+3,6.

2.1. Compléter le tableau de valeurs ci-dessous. Arrondir les valeurs au dixiéme. /1,S point

X b 2 3 3,5 4 5 6 7,5 9,5 i1 12 13

Sx) 3 ’ 2.6 2,4 2,3 24 2,6 3 4 6 8 9 | 114

2.2. Placement des points ot ivacé la représentation graphique de la fonction f. /1 point
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2.3, Minimum de la fonction :

Le minimum de fa fonction f'est 2,3 pourx=3,5

2.4, Vableau de variation :

X 1 3,5 13
| 3 11,4
Variation '
dof
2,3

2.5. Placement sur la courbe des poinis I et G. Voir courbe page précédente.
2.6, Tracé de la droite D d’équation y* = 2,6. Voir courbe page précédente.

2.7. Placer des points B et D intersection ae la dreitc D avec la courbe &,

Voir courbe page précédente.

2.8. Etablir ’équation permettant de retrouver par le calcul les abzeisses des points B et D.

0,lx* —0,7x +3,6 =26
0,1x* —0,7x+3,6 -2,6 =0
0,1x* -0,7x+1=0

2.9. Résoudre 0,1x2—-0,7x + 1 =0, -
A=b*—dgc=(-0,7?-4x0,1 x 1 =049 0,4 = 0,09

e ,/(bz 4ac) _ 0,7-4/0,09

2x0,1

-b+ (b2 dac) 07+ 0,09
2x0,1

X2 =
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_ Epreuve : Mathématiques | Coefficient : 3

10,3 point

/1 point

/0,5 point
/0,5 point

10,5 point

/1 point

/1,5 point
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3.2,

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.
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Epreuve : Mathématiques Coefficient ; 3
Partie 3 : Calcul de la longueur du cible électrique reliant les balises (/7 points)
— -
Coordonnées des vecteurs JA et JE. En déduire leurs normes. /2 points
- —
JA (=2,5;-5)et JE (2,5;-5)
[TA} =\ AP =\[C2,5 + () = 5,59
JIE | AP =25+ (512 =550
Calculer les cocrdonnées du vecteur K-}Irl /0,5 point
— —
AE=(6-1;3-3) == AE=(5,0)
Caleuler la norme du vecieu: AR, | /0,5 point
JAE] =¥+ =5
Indiquer la nature du triangle AJ=
It est isocele car JA = JE /0,5 point °
Calcul de l’angIe/J\. Arrondir la valeur au dixicrie, /2 points
AB?= AP+ JE -2 x AT x JE x cos T = cos T = AL AR _ 567456757 o)
) X A x JE 2x56x5,6 ’
d'on J =53,1°
Calcul de Ia longueur de I’arc de cercle AE de centre J. /1 point
Arrondir la valeur au dixiéme.
"‘_ZTERX?=21CX5,6XS3= .
AE 360 360 5,18 soit 5,2 m.
‘Longueur totale de céiblage Arrondir la valeur a I"unité, 0,5 point

Longueur = 5,2 + 11, 5= 16,7 m soit 17 m.
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